

107.12.04	下午 15 時起於本分署拍賣室舉辦本月份「123 聯合拍賣會」。
107.12.05	下午 15 時基隆市稅務局由葉科長率領王股長、劉股長及李稅務員拜訪本分署並就相關業務部分互相溝通討論。
107.12.06	由李分署長率秘書室李主任及游辦事員，前往行政執行署參加研商「基隆市義三路 2 號建物拆除後現地擬做為宜蘭分署基隆查扣車輛拍賣辦公室」會議，經會議主席陳代理署長盈錦當場裁示本分署就 1. 安全面 2. 經濟面 3. 法規面 4. 使用面等面向做初步規劃興建可停放查扣車輛之拍賣辦公室，以最節省公帑方式，達到活化國有財產之目標。
107.12.12	「108 年度非涉及公權力事項勞務委外採購案」決標予廠商安勝聯合有限公司。
107.12.18	上午 9 時至 10 時於第一會議室辦理人權教育訓練，參加人員計 33 人。
107.12.18	上午 10 時召開 107 年下半年度節約能源推動小組會議。
107.12.18	下午 13 時 30 分召開本分署 108 年度動產及不動產鑑定人評選委員會。
107.12.19	「108 年度文書處理及駕駛勞務承攬採購案」決標予廠商安勝聯合有限公司。
107.12.20	上午 10 時起召開「107 年度與轄區移送機關業務聯繫會議」，由李分署長主持，當日與會人數合計 74 人，會中就本分署及轄區移送機關所提數個提案充分討論，獲致具體結論，互動良好。
107.12.20	下午 14 時至 16 時於第一會議室辦理人權教育訓練，參加人員計 19 人。
107.12.21	由行政執行署陳代理署長率葉主秘、王專委與本分署李分署長、秘書室李主任及江會計員等人前往基隆義三路 2 號現地勘查，經勘查後陳代署長請本分署就法務部有關活化部分來函於 12 月底前先予初步規劃

	回復。本分署於 107 年 12 月 27 日以宜執秘字第 10702006450 號函檢送初步規劃請執行署鑒核。
107.12.31	12 月新收 1 萬 4,198 件，終結 3 萬 865 件，未結 39 萬 4,485 件，徵起金額 4,440 萬 7,780 元，與去年同期 3,397 萬 9,964 元相較增加 30.69%。
107.12.31	本年 12 月底止受理件數為 42 萬 5,350 件，逾期未結件數為 8 萬 9,565 件，逾期未結率為 21.06% 與去年同期 23.84% 相較減少 2.78%。